

国庆节前夕

鹿邑 10对新人举行“汉朝集体婚礼”

□记者 李瑞才/文
通讯员 胡洪涛 孙广合/图

本报讯 9月29日上午,鹿邑县首届“汉朝集体婚礼”在明道宫景区隆重举行,共有10对新人参加本次活动。

当日上午,10对新人在“傧相仕女”陪同之下,乘电动观光车在鹿邑县城主干道上缓缓驶过,吸引不少市民驻足观看。

据了解,此次集体婚礼严格遵循史实,高度还原汉朝的婚礼盛典。亲迎、交拜礼、对席礼、沃盥礼、同牢礼、合卺礼、解缨结发礼、执手礼等八个流程,都是遵从汉朝正婚礼。此次集体婚礼还有机地融入歌舞表演,让新人们在歌颂祖国的现代婚礼乐曲中步入“洞房”。

在活动现场,鹿邑县领导王新民、宋克言、王玉超等为新人证婚,鹿邑县旅游和民族宗教管理局局长张峰主持婚礼。

鹿邑县老子故里旅游景区管理处主任王红梅表示,这次由鹿邑县总工会、鹿邑县旅游和民族宗教事务管理局、鹿邑县妇联、鹿邑县老子故里旅游景区管理处主办的鹿邑县首届“汉朝集体婚礼”,不仅弘扬了老子思想,传承了古朴、简约的古典婚礼文化,还倡导了文明节约、健康向上的生活方式,为推动该县精神文明建设、推行移风易俗工作带了个好头。



国庆节假期 我市天气晴天唱主角

□记者 王凯

本报讯 9月30日,记者从市气象台了解到,国庆节假期,我市以晴天和多云天气为主。

根据最新气象资料分析,2018年国庆节假期,我市以晴好天气为主,最高温度28℃左右,最低温度13℃左右。国庆节假期,虽然我市没有降水,但昼夜温差依然很大,最大温差达到14℃。国庆节假期大部分时间,我市有3级左右的偏北风,外出的市民要适时增添衣物。

具体预报如下:10月1日,晴天间多云,13~27℃,偏西风2~3级;10月2日,晴天间多云,13~27℃,偏西风2~3级;10月3日,多云,14~27℃,偏

东风2~3级;10月4日,晴天间多云,14~27℃,偏东风2~3级;10月5日,晴天间多云,14~27℃,偏东风2~3级;10月6日,多云,14~27℃,东北风2~3级;10月7日,多云间晴天,14~28℃,偏北风2~3级。

线索提供 任晓燕



周口供电公司城区计划停电公告

(10月8日~10月14日)

10月12日7时至16时 因腾飞路水系治理10kV线路迁改,需将孟8板搬口II线文腾北开关停电。

影响范围:庆丰路(周口大道以东段)、文昌大道(周口大道至腾飞路段)、腾飞路(文昌大道

以北段)。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

**大雁在三角翼飞机带领下翱翔蓝天
国内首创“伴鸟飞行”表演
亮相衡水湖**

本报综合消息 9月28日,在河北省衡水市举行的衡水湖国际马术文化节上,一群大雁在一架三角翼飞机带领下,绕场飞翔,这是国内第一个“伴你高飞”项目首秀。

在我国,鸟类放飞表演并不罕见,而驾驶三角翼飞机带领大雁在空中飞行却很罕见。此次由自由飞翔旅游资源开发有限公司培育打造的“伴你高飞”项目在衡水湖上空首秀,在为回报孕育它的这片土地的同时,也给在场宾客带来了惊喜。

在活动现场,三角翼飞机滑翔起飞的同时,八只大雁也跟着加速振翅相伴飞向天空。三角翼飞机犹如一只大鸟在前面带路,八只大雁就像调皮的孩子紧跟在母亲的身后,随着三角翼飞机驾驶员的号令不时变换着“队形”,精彩的表演博得了现场观众的阵阵掌声。此外,数十只大雁还在一艘小艇的带领下编队起飞,展现“雁随船走,人在雁中行”的美丽画卷。

据自由飞翔公司负责人介绍,他们以衡水湖三生岛为基地,经过十余年探索,改变了国内动物园“囚笼式”饲养鸟类的方式,以鸟类“无笼化”栖养、放飞、伴飞等为核心内容,在国内首创“伴你高飞”——三角翼飞机带雁高飞、“鸿雁迎宾”——快艇带雁在水上飞翔等,以观鸟为主题的表演项目。通过表演,让游客从与鸟类亲密互动中,树立保护生态、与鸟类和谐共处的“天人合一”观念。

(王铁良)